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HALLITUKSEN KOKOUS 

PÖYTÄKIRJA      

 

1. Kokouksen avaus 

Nuorisovaltuuston puheenjohtaja Elina Hartikainen avasi kokouksen ajassa 

16.05. 

 

2. Kokouksen järjestäytyminen 

Kokouksessa läsnä: Joonas Farin, Elina Hartikainen, Hilja Hoffren (etänä, 

poistui klo 16.48), Helmi Hyppönen (poistui klo 17.27), Aava Lintumäki ja 

Peppi Pirinen. Paikalla myös nuorisovaltuuston ohjaaja Enni Heiskanen sekä 

Juho Palviainen (poistui klo 17.07) ja Sirke Sormunen (poistui klo 17.05) Kuo-

pion kaupungin strategisesta maankäytöstä. 

 

3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous oli johtosäännön mukaan kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Ko-

kous todetaan, ettei kokous ole enää klo 16.48 päätösvaltainen, koska halli-

tuksen edustajia on liian vähän. 

 

4. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valitseminen 

Kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Peppi Pirinen ja 

Aava Lintumäki. 

 

5. Kokouksen työnjärjestys 

Kokouksen työjärjestys hyväksyttiin esityslistaksi lisäten toinen toimintatonni-

hakemus. 

 

6. Kuopion yleiskaava 2025 
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Kuopion strategisesta maankäytöstä kaavoitusinsinööri Juho Palviainen tulee 

kertomaan nuorisovaltuuston hallitukselle Kuopion yleiskaava 2050-hank-

keesta ja ideoimaan, kuinka nuorten kuuleminen kannattaisi varmistaa hank-

keen aikana. Sovittiin, että seuraavassa nuorisovaltuuston yleiskokous voisi 

keskittyä hankkeen esittelyyn ja nuorisovaltuustolaisten mielipiteiden keräämi-

seen.  

 

7. Kukoistava Kuopio-strategiaohjelman työstäminen 

Kuopion kaupungin strategiaohjelman työstämisestä tullut lausuntapyyntö 

nuorisovaltuuston puheenjohtaja Elina Hartikaiselle. Elina Hartikainen esitteli 

materiaalia ja kirjasi hallituslaisten ajatukset strategiaan liittyvälle lomakkeelle. 

 

8. Toimintatonniavustus 

Kuopion seurakunta hakenut toimintatonniavustusta ja Teatteritorstai-ryhmä 

on hakenut toimintatonniavustusta. Hakemuksia ei voida käsitellä, koska halli-

tuksen edustajien määrä ei täytä johtosääntö. Hakemusten käsittely siirretään 

seuraavaan kokoukseen.  

 

9. Kokouksen päätös 

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 17.43. 

 

 

 

 

 

Puheenjohtaja     Tekninen sihteeri Enni Heiskanen 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastaja Peppi Pirinen Pöytäkirjantarkastaja Aava Lintumäki 


